09/2018

Lave-linge

959674
WF 610 A++ 701T

GUIDE D'UTILISATION ...oooiiiiiieeee e 02



"(3yoey sa1} ‘9yoe) ‘oyoe) Juswaiab9l)
9)9les ap 9169p 919 (, 06 ‘5 09 ‘., OF

‘5 0€ ‘plody) sainjesadws) sing| ‘(030

‘aule| 1eolj9p ‘enbiayjuis ‘uojod) sadAy
SJIN3| 9P UOI}OUO} US SJUBLUSIAA SOA Zzaledas

abui| np uoniuedsy |

‘Nea,p JauIqol 8] ZaIANQ «
‘anbiios|o asiid aun e abul-aAg| a1j0A zayouelq .

dOVAV]

1O

adwod
B| 8p aJ}|i} Np 8|218AN0Y -9
ajod -§
abeyoiye,p neauued - SEETY | B EEEEEPY

awuwelboid ap Inayod9[98-¢

1
1
1
1
1
aAISS9| B dIoJl] -7 '
Inaugdns nesjeld -1

1134VddV.1 3d NOILdIYOS3d

3didvd 3dainN9

68€9¢CTCS

‘ellewep ebelosse p ep uoneledo, ‘nedel ebul| e sio} eun
*21quInb9SIP Un due U B9
‘euIyoew €| 8p Jnousiul| e uedes uaiq sed 189,u abuy) 9] 1S 48D
‘augbowoy uoSej op ebuj| o] Jpreds. ap JoAesse BA pinojed-fue swg)sks &7 Q
*9NIIOE 9)9 B pinojeq-liue awg)sAs a| ‘onb ayubis ejeo

‘puejes un JeAR euuojouo) NO eenjoeye sed jse,u ebelosse p ep uogessdo| IS

- \» "(suiyoew €| 8 9youelq JSI |1 NO | ) NES,p 9PALIE,D NBANY NP DUWIRJIXD,| @
onjis a|lj O] SIoW Z 8| SNO) JOAOYSU Op SUOPUBLULIOIS. SNOA SNON| =b

,@.ﬁ.@ "(nes,p 8OALLE,p JOUIGO)
ne dyoue.q }9 |1 NO | ) NES,p 39ALIE,D NBAN ND SPUISIXS,| B YNYIS
el)|l} e] siow Z s8] sho) JaAO)Iel 6p SUOPURLILIOI8. SNOA SNON| =€

-5 ‘SIow Z S9| Shoj SI0) dun
@ S Jueble)ep & 101 ©10A JeA0)JeU ep SUOPUEBLILLIGIE] SNOA SNON -
: ‘SIOW Z $9] SN0} $10) dun SBUBPIA

&%Y\ @ n@ op adwod e| op a1y 9| JaAoyeu ap SUOPUBLILIOIS. SNOA SNON =}

usnanug 8

‘abeyoiye,p
neauued 3] uns ajoubio ui4 q371uekon T .

‘Juswanbpewoine juis}a,s abul-ang|
a1]0A ‘auiwis) swwelboud 9| sioysun «

1a1edde,| ap abui| 3] J8Ad|US JUBWIWIODH L

"'sIN02 us sawuwelboid un asned

ua 2J}18W NO ‘QUUOI}0S|9S ZBAB SNOA

anb swwelboud a| Jooue| zaAnnod sSnoA
‘esned/iiedaq uojnoq 9| Ins jueAndde ug

O O O

O
- ©)

aulyosew a1joA ap aberrewaq .



‘1lesedde a1jon ap sjgpow 8| uo|as jualien abene| ap sswwelbolid sa ()

"9UU0I}08|9S Zane SnoA anb swwelboid )

Ins Juswajoexa auuonisod }se swuwelbolid ap uojnog 8| anb SNOA-zaINssy .
"sSuas xnap sa| suep awwelboid ap uonog 9|

jueulno} us swwelboid ap uonos|es ap uonelado, Janowelred zannod SNOA «
‘awwelboid ap uoynoq np apie| e e abuj|

9JJOA JaAE| Z3|NOA ShoA |[anba| Jed swwelboud g Jauuoos|as zaAnod SNOA «

a8edury
auleq abeusoss3y

N | / urew

anbigyiuks RN /7 ejeabeaeq

0002023 — _—  Mods

[3:0F> uojo) - AXIW

[0-09 uojoy

abeae)aud dane
2009 u0109—" \— .09 uaipiionp

J006U00) —— | N— .Gl epidey
@)

\——sasiway)

(,) sswweiboid sap uoi}d9|9s

juessijdnosse Jnod juswipedwo) -¢
abene| ap Juswipedwo) -z
abenejaid ap juswijiedwo? -|

14

"aulyoew
e| suep abul| 81)0A zassijeday «
"auIyoew 81)0A 8p alod e| ZaIAnQ «

abuil-aae| 9] suep abuij 9] 19oe|d Jusawwo)

‘llesedde a1)0A Bp S[9pOW | UOJSS JUSLIBA SaJlel|IXNe SUoljouo) s (,)

sallel|Ixne suonouo} ap g3 sjuekop -g

asned / ayoJe\ uoynog-/
/ | alleljixne uoljouoy e| ap uoynog -9

Jnajesuodws} Jnod alieljIxne uoljouo 4-G
ul4 juehop -y

abeloss3 juehop -¢

abedury juelop -g

abene juehop -|

OO0

"2uUIWIS} }so abene| ap 8]9A0 a1j0A anbsio] swn|jes ui4 JueAon a7

‘'sauued

$9p09 s3] Ins suonedipulp snid unod 821J0U ] B SNOA Za19}9y ~ dulydoew
| InS 92)0919p 919 B Inalid aun,nb 188, ‘yuajoubio sjuehon sjuekon s9| IS

.AwmmE_ @ wmmuc: B wmm>m_ _.J \xwmm>m_mh&v.wc_;omE
BI]OA Ins ZzaJno9xa snoA anb awweiboid np apels 9] }8 SOUUOIIOS[SS
ZaAe SnNoA anb sallelixne suojouoy sa| ‘saide abelrewsap ap sdwa) 9

JI0A ZeAnod SNOA ‘aulyoeW 110N 8P SUOIOUOY 8P 037 SIUBAOA sap Jied

(,) abeyoyje,p nesuueq S



Merci |

Merci d'avoir choisi ce produit BELLAVITA.
Choisis, testés et recommandés par
ELECTRO DEPOT, les produits de la marque
BELLAVITA sont synonymes d'utilisation
simple, de performances fiables et de qualité
irréprochable.

Grace a cet appareil, vous savez que chaque
utilisation vous apportera satisfaction.

Bienvenue chez ELECTRO DEPOT.

Consultez notre site Internet : www.electrodepot.fr

(&) ELECTRO DEPOT

FR



AVERTISSEMENT :

Pour des raisons de sécurité, le hublot reste bloqué pendant 2 minutes aprés la fin du programme.
Patientez bien pendant 2 minutes et ne forcez pas l'ouverture.

AVERTISSEMENT :

Ne faites pas fonctionner votre machine avant d’avoir retiré les vis de bridage [voir notice].
Avant d’utiliser votre machine, lisez attentivement la notice.

Pour déplacer au soulever votre machine, ne la prenez pas au niveau du dessus en plastique.
Ne montez pas sur votre machine.

AVERTISSEMENT :

NE PAS SOULEVER VOTRE MACHINE PAR CETTE PLINTHE.

o o o O

WAARSCHUWING:

Om veiligheidsredenen blijft de deur vergrendeld tot 2 minuten na het einde van het programma.
Wacht 2 minuten en forceer de deur niet om het open te krijgen.

WAARSCHUWING:

Schakel uw machine niet in zonder eerst de transportschroeven te verwijderen (zie handleiding).
Voordat u uw machine gebruikt, lees de handleiding aandachtig door.

Om uw machine te verplaatsen of op te tillen, pak het niet vast bij het bovenste kunststof blad.
Sta niet op uw machine.

e o 0o o

WAARSCHUWING:

TIL UW MACHINE NIET OP DOOR DEZE PLINT VAST TE HOUDEN.

{ATENCION!

Por su seguridad, la puerta no podra abrirse hasta 2 minutos después de la finalizacidn del lavado.
Espere esos 2 minutos y no fuerce el cierre.

{ATENCION!

No utilice su lavadora sin haber retirado antes los tornillos de fijacién [véase el manuall.
Lea el manual de instrucciones antes de su uso. ) o
No transgorte o levante esta lavadora sujetandola por el panel superior de plastico.

No se suba encima de la lavadora.
jATENCION!

NO INTENTE LAVANTAR LA LAVADORA SUJETANDO ESTA TAPA.

e o o o

Washing Machine Leaflet-V01.indd 1 20/11/2018 12:06 PM



AVERTISSEMENT : ‘ WAARSCHUWING: ‘ jATENCION!




Table des matieres

.

Francais

Avant d’utiliser 4  Consignes de sécurité
l'appareil 5 Installation
9 Utilisation
11 Les produits de lessive
Apercu de 13 Description du lave-linge
appareil 14 Description de 'étiquette énergétique
15 Fiche produit
16  Panneau de commande
17  Tiroir a lessive
19  Description des programmes
Utilisation de 22 Avant la premiére utilisation du lave-linge
lappareil 26  Preparation au lavage
PP 28 Démarrage du programme
29  Fonctions auxiliaires
30  Sécurité enfant
31 Annulation de programme
Informations 32  Entretien et nettoyage
: 39  Que faire en cas de probleme ?
ratiques
P q 44 Astuces pour enlever les taches
46  Economie d'énergie

FR 3



Francais

Consignes de sécurité
e Lisez completement ce
guide d'utilisation  avant
d'utiliser le lave-linge et
conservez-le en vue d'une
utilisation  ultérieure. Il
comporte des informations
importantesliéesalasecurité
et au fonctionnement de
votre lave-linge.

e Ce lave-linge est
uniqguement destiné a un
usage domestique (excluant
toute utilisation de type
professionnel] ainsi qu’aux
usages suivants :

- des coins cuisines
reserves au personnel dans
des magasins, des bureaux ;
- des fermes ;

- lutilisation par les clients
dans des hotels, motels et
autres environnements a
caractere résidentiel ;

- des environnements de
type chambres d'hotes.

e Cet appareil peut eétre
utilise par des enfants
agés d'au moins 8 ans et

FR

par des personnes ayant

des capacités physiques,
sensorielles ou mentales
reduites ou dénuées
d’expérience ou de

connaissances, a condition
d'étre correctement
surveillés que des
instructions  relatives  a
l'utilisation de lappareil en
toute sécurité leur aient éteé
données et que les risques

ou

encourus solent compris.
Les enfants ne doivent
pas jouer avec lapparell.

Le nettoyage et lentretien
par lutilisateur ne doivent
pas étre effectués par des
enfants sans surveillance.

e Sile cordon dalimentation
est endommage, il doit éetre
remplace par le fabricant,
son service apres-vente ou
une personne de qualification
similaire, afin d’éviter tout
danger.



Avant d'utiliser lappareil .

Sécurité des enfants !

e Ne laissez pas des enfants
rester pres dulave-linge sans
surveillance. Les enfants
peuvent s'enfermer dans le
lave-linge et s'exposer a un
risque mortel.

e | es jeunes enfants doivent
impérativement étre tenus a
'écart du lave-linge durant
son fonctionnement, car le
verre du hublot et sa surface
peuvent devenir chauds.

Installation

e [‘appareil doit etre
raccordé au réseau de
distribution d’eau en

utilisant les ensembles de
raccordement neufs fournis
avec lappareil ; il convient
de ne pas reutiliser des
ensembles de raccordement
usagés. Les ouvertures
d’aération ne doivent pas étre
obstruées par un tapis. En ce
qui concerne les instructions
d'installation de lappareil
et les raccordements

e Tenez vos animaux de
compagnie a l'écart du lave-
linge.

e Ne touchez jamais le lave-
linge avec les mains ou les
pieds mouillés.

electriques, reférez-vous au
paragraphe ci-apres de la
notice.

e Veérifiez lemballage
de votre lave-linge et sa
surface extérieure avant
l'installation. Ne faites pas
fonctionner des machines
endommageées ou présentant
un emballage défectueux.

FR
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ATTENTION
Risque de
suffocation
les matériaux
d’"emballage
peuvent étre
dangereux pour les
enfants. Conservez-
les dans un endroit
hors de portée
des enfants ou
débarrassez-vous
en de maniere
appropriée.

ATTENTION
Le lave-linge doit

O

étre transporte
par au moins deux
personnes.

e Ne soulevez pas votre
lave-linge en le tenant
par ses pieces amovibles
(tiroir a lessive, hublot]). Ces
pieces peuvent se casser et
provoquer des blessures.

FR

. Avant d'utiliser U'appareil

e Ne mettez pas votre lave-
linge a Uenvers ou sur le cote
sous peine de l'endommager.
e Faites installer votre lave-
linge uniguement par un
représentant qualifié.

e Toute Intervention sur
votre lave-linge par une
personne autre que les

services habilités annulera
votre garantie.

e | esquatrevis de transport
et les entretoises en
caoutchouc a larriere de la
machine doivent étre retirées
avant de faire fonctionner
le lave-linge. Le non-retrait
des vis peut provoquer de
fortes vibrations, du bruit
et un dysfonctionnement
de Llappareil. Cela peut
egalement endommager
votre appareil, entrainant
'annulation de la garantie.

e ['appareil doit étre installé
dans un local fermeé et aéré et
ne doit pas étre directement
exposé aux rayons du soleil
et a la pluie.



e Votre lave-linge n'est pas
couvert par la garantie en
cas de defaillance généree
par des facteurs externes
([pesticides, incendies, pluie,
gel, soleil, etc.).

e Dans des regions ou
la température peut
descendre en dessous de
zéro, il risque de geler,
entrainant le deéchirement
et lexplosion des tuyaux.

Cela peut méme creer
des dysfonctionnements
au niveau de la carte

électronique. La température
ambiante peut endommager
lapparell.

e |nstallez votre lave-linge
dans un endroit qui peut étre
entierement aére avec une
circulation d’air constante.

e Les ouvertures d'aeration
ne doivent pas étre obstruées
par un tapis.

e |nstallez votre lave-linge
de facon a ce que le hublot
puisse  étre  totalement
ouvert, aucun élément ne doit
empécher son ouverture.

e |nstallez votre appareil
de telle sorte que la prise
électrique soit accessible
apres l'installation du
produit.

e Attention ! Cet appareil
doit étre brancheé a une prise
reliee a la terre.

e lors de linstallation de
'appareil, veillez a ce que le
cable d'alimentation ne soit
pas coincé, il pourrait étre
endommage.

Risque de déces a cause du
courant electrique

e N'utilisez pas de
multiprises ou de rallonges.
e N'utilisez pas de prises
électriques endommagees.

e Ne tirez jamais sur le
cable pour debrancher le

lave-linge.  Débranchez-le
uniqguement au niveau de la
prise.

e Afin d’éviter une

électrocution, ne branchez
ou ne débranchez jamais le
lave-linge avec les mains
mouillées.

FR
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e Avant de le mettre sous
tension, verifiez que la
tension et la fréquence
d'alimentation de votre
maison soient identiques a
celles figurant sur letiquette
de Uappareil.

Risque d’inondation
L'appareil doit étre raccordé
au réseau de distribution
d'eau en  utilisant les
ensembles de raccordement
neufs fournis avec l'appareil ;
il convient de ne pas
réutiliser des ensembles de
raccordement usages.

e Verifiez la vitesse
d'écoulement de leau
avant d'installer le tuyau de
vidange.

e Assurez-vous que le tuyau
de vidange est correctement
fixe, car la pression de l'eau
risque de le faire sortir.

e En cas d’installation sur
un lavabo, un bac ou un
evier, prenez les mesures
nécessaires pour  éviter
que le tuyau de vidange ne
se décroche. Un tuyau mal

FR

. Avant d'utiliser 'appareil

fixée peut étre entrainé en
dehors du bac receveur par
la puissance de l'eau.

e Vérifiez  toujours que
la bonde du bac receveur
[bouchon) est bien ouverte,
afin d'avoir une évacuation
correcte et d’éviter ainsi tout
débordement ou inondation.

.
2
L —%
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Risque d’incendie !

e Ne laissez pas de liquides
inflammables a proximité de
votre lave-linge.

e Ne montez pas sur votre
lave-linge. Le dessus de votre
lave-linge peut se briser et
vous risquez de vous blesser.

Utilisation

e En raison des tests
qualités realisés en usine, il
est possible d'observer des
eventuelles traces d'eau a
lintérieur de votre produit.
Ceci n’endommagera pas
votre appareil.

o |l est recommandeé
d'effectuer un  premier
lavage sans linge a 90 °C en
sélectionnant le programme
coton et en versant une
1/2 dose de lessive dans le
deuxieme compartiment du
tiroir a lessive.

Risque d’empoisonnement !
e Gardez les produits de
nettoyage hors de portée des
enfants.

e Descasd empoisonnement
peuvent étre observés en
cas d’ingestion de lessives
et produits d’entretien, et
les yeux ou la peau peuvent
sirriter s’ils entrent en
contact avec ces produits.

e Ne laissez pas de liquides
inflammables a proximité de
votre lave-linge.

e Ne montez pas sur votre
lave-linge. Le dessus de
votre lave-linge peut se
briser et vous risquez de
vous blesser.

e La quantité de linge que
vous mettez dans votre lave-
linge ne doit pas dépasser la
quantité maximale indiquee
sur la plague signalétique.

e Utilisez uniquement votre
lave-linge pour des textiles

FR
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déclares lavables en machine
par leur fabricant.

e Assurez-vous que les
veétements que vous placerez
dans votre lave-linge ne
contiennent aucun objet
étranger  (clou, aiguille,
pieces de monnaie, briquet,
allumettes, pince, etc.) dans
leurs poches. Ces objets
peuvent endommager votre

machine. Ils présentent
un risque d’incendie ou
d'explosion.

e Nelavezpasdesvetements

recouverts de farine dans
votre lave-linge, la farine
pourrait endommager votre
appareil.

e Veuillez respecter
la quantité de lessive /

assouplissant prescrite
par les fabricants lors de
l'utilisation dans votre lave-
linge.

e Puisque l'exposition a lair
des lessives ou adoucissants
pendant une longue période
génere des residus, mettez
votre lessive ou adoucissant
dans le tiroir a lessive

FR

uniqguement au début de
chaque lavage.

Attention, risque de
bralure !

e Durant le fonctionnement
du lave-linge, ne touchez pas
le tuyau de vidange, il peut
étre tres chaud.

e N'utilisez  jamals de
produits decapants dans le
lave-linge, lateneurensoufre
de ces produits pourrait
provoquer une corrosion.

e N'utilisez  jamals de
produits  contenant  des
solvants dans votre lave-
linge.

e Si vous n'utilisez pas
votre lave-linge pendant

une longue peériode, il est
conseillé de le débrancher
et de fermer le robinet
d'arrivée d'eau. De plus, il
convient d'ouvrir le hublot de
votre lave-linge pour éviter
la formation de mauvaises
odeurs dues a Uhumidité.

e En cas de panne,
débranchez d’abord le lave-
linge, la prise électrique,



Avant d'utiliser lappareil .

puis fermez le robinet. Ne
tentez pasde le réparervous-
méme, contactez toujours
le service apres-vente agreé
pour obtenir des conseils.

Les produits de lessive

La quantite de détergent
que vous mettrez dans le
tiroir dependra des criteres

suivants :
e Votre consommation
de lessive changera en

fonction du degre de salete
de votre linge. Pour le linge
legerement sale, n'effectuez
pas de prélavage et versez
une petite quantité de
déetergent dans le deuxieme
compartiment du bac a
produits.

e Pour le linge tres sale,
selectionnez un programme
avec prelavage, versez i de
la dose de detergent dans
le premier compartiment du
bac a produits et la quantité

restante dans le deuxieme
compartiment.

e Utilisez des  lessives
spécialement adaptéees
pour machines a laver
automatiques. Les doses

a utiliser pour votre linge
seront précisees sur
'emballage des detergents.
e La quantite de lessive
consommeée dépend de la
durete de l'eau.

e La quantité de lessive
consommeée dépendra
eégalement de la quantité de
linge.

e Versez votre assouplissant
dans le compartiment préevu
a cet effet de votre bac
a produits. Ne dépassez
pas le niveau MAX, sinon

FR
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l'assouplissant  s’écoulera
dans l'eau de lavage via le

siphon.
e |es assouplissants
tres concentrés  doivent

étre dilués avec un peu
d'eau avant de les verser
dans le bac a produits. Un
assouplissant tres concentré
bouche le siphon et empéche
'écoulement du produit.

e Vous pouvez utiliser des
lessivesliquides pourtousles
programmes sans prélavage.
Placez lindicateur de niveau
pour deéetergent liquide dans
le deuxieme compartiment
du bac a produits et dosez la
quantité de lessive liquide en
fonction des niveaux de cet
indicateur.

FR

. Avant d'utiliser U'appareil

e N'oubliez pas de retirer
la plaque de lessive liquide

quand vous utiliserez a
nouveau de la lessive en
poudre.

REMARQUE

Les spécifications de la

machine peuvent varier en
fonction du produit acheté.




Apercu de l'appareil H

Description du lave-linge

4 )
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Affichage électronique

Bouton de programme

Bac supérieur

Tiroir a lessive

Tambour

@
QOODOO

Couvercle du filtre de la
pompe

Cable d'alimentation
Tuyau de vidange
Arrivée d'eau

Vis de bridage pour le
transport

OO0

FR 13
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Apercu de l'appareil

Description de U'étiquette énergétique

[

\

ENERSIA -« EHEPMUA - ENEPTEIA
ENERGLA - ENERGY - ENERGIE
ENERSI

‘ kWh/annum

@
—©

a|(98)
=5 *|(*S

9O
L/annum ke dB )
2010/1061

0

O O ©@ 90009

Modele

Marque

Classe énergétique
Consommation d’énergie

Niveau de bruit pendant
le lavage

Niveau de bruit pendant
l'essorage

Catégorie de
performance de
l'essorage

Capacité de lavage a sec

Consommation annuelle
d’eau

J

La consommation d'énergie et d’'eau peutvarier en fonction de la pression de l'eau, du niveau
de calcaire de leau, de la température de l'eau, de la température ambiante, de la quantité
de linge, de la sélection des fonctions supplémentaires et des fluctuations de tension. Pour
réduire la consommation d’énergie et d'eau de 'appareil avec la capacité de linge proposée
pour le programme sélectionné, lavez votre linge moins sale ou le linge quotidien en utilisant
des programmes courts, effectuez le nettoyage et U'entretien de facon périodique, utilisez
votre appareil aux heures creuses indiquées par votre fournisseur d'électricité.

FR



Fiche produit

Tension / fréquence de fonctionnement (V/Hz)
Courant total (A)

Pression d’eau (Mpa)

Puissance totale (W)

Masse maximale de linge a l'état sec (kg)
Vitesse d'essorage (nombre de tours / min)
Nombre de programmes

Dimensions (Hauteur x Largeur x Profondeur) (mm)]

Apercu de l'appareil

220-240V AC - 50/60Hz
10

Maximum : 1 Mpa
Minimum : 0,1 Mpa

2100

6

1000

15

845 x 597 x 497

FR
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Apercu de l'appareil

Panneau de commande

4 )

) k
o

Tiroir a lessive Fin

Bouton de programme Voyant LED de fonction auxiliaire

DOOOOQ
BOOO 0O

Lavage Bouton de fonction départ différé
Rincage Bouton de fonction auxiliaire
Essorage Bouton Départ/Pause

\_ J

A partir des voyants LED, vous pouvez vérifier les options sélectionnées et suivre I'évolution

de votre programme (LY prélavage / état de lavage, & étape de rincage, (© étape d’essorage).

En outre, laffichage électronique vous avertira, au moyen de combinaisons LED qui
tourneront sur ('écran, de tout dysfonctionnement de votre machine, et vous signalera la fin
du programme de lavage en affichant le voyant « Fin » sur 'écran a la fin du programme de
lavage que vous avez sélectionné.

FR
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Tiroir a lessive
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Vous pouvez utiliser le kit prévu pour la lessive liquide (si
fourni avec l'appareil(*) lorsque vous voulez laver votre linge
avec une lessive liquide. Vous pouvez utiliser des lessives
liquides pour tous les programmes sans prélavage. Placez
le kit de lessive liquide (si fourni avec lappareil(*] dans
le deuxieme compartiment du tiroir a lessive et versez la
quantité de lessive souhaitée.

Suivez les recommandations du fabricant. Ne dépassez pas
le niveau MAX. et utilisez l'appareil uniquement pour de la
lessive liquide (ne l'utilisez pas pour de la lessive en poudre].

Kit pour lessive liquide

Compartiment a lessive

Compartiment pour
adoucissant

Compartiment a lessive de
prélavage

Grades de niveau de
lessive en poudre

Q@ ®© O 09

Pelle de lessive en
poudre*

* Les spécifications de la machine peuvent varier en fonction du produit acheté.

FR 17
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Principal lessive de
lavage :

Dans ce compartiment, seuls la lessive
(liquide ou poudre), l'anticalcaire ou autres
produits peuvent étre utilisés. Vous pouvez
trouver le bac de lessive liquide a lintérieur
de votre machine a la premiére installation.

(si fourni avec lappareil(*)

compartiment a

Compartiment pour adoucissant de tissu,
amidon, lessive :

Vous pouvez utiliser un adoucissant pour le
linge.

(Référez-vous aux recommandations du
fabricant d‘adoucissant pour savoir si
l'adoucissant est adapté a votre linge et pour
connaitre la quantité de produit a utiliser). Il
est possible que des résidus d’assouplissant
restent dans le compartiment aprés votre
cycle de lavage. Pour éviter une telle
situation, préférez les adoucissants plus
liquides, ou diluez l'adoucissant avec un peu
d’eau avant de lutiliser.

Pour éviter cette situation, des adoucissants
liquides plus visqueux doivent étre utilisés
car ils pourront étre dilués.

FR

Compartiment a lessive de prélavage :

Ce compartiment ne doit étre utilisé
que lorsque la fonction de prélavage est
sélectionnée.

Cette fonction est recommandée pour le
linge tres sale.

* Les spécifications de la machine peuvent
varier en fonction du produit acheté.
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Description des programmes

.

Bouton de programme

Francais

e Vous pouvez sélectionner le programme avec lequel vous voulez laver votre linge a l'aide

du bouton de programme.
e Vous pouvez sélectionner le programme de lavage en tournant le bouton de sélection des

programmes vers la droite ou vers la gauche.
e Assurez-vous que le bouton de programme est positionné exactement sur le programme

que vous avez sélectionné.

FR 19
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Utilisation de lappareil

Avant la premiere utilisation du lave-linge

.

Francais

Retrait des vis de transport Vous devez tirer sur les vis de transport pour
les enlever.

Avant de faire fonctionner le lave-linge,
retirez les 4 vis de transport et les
entretoises en caoutchouc situées a l'arriere
de la machine. Le non-retrait des vis peut
provoquer de fortes vibrations, du bruit et un
dysfonctionnement du produit (annulation
de la garantie).

Apres avoir enlevé les vis de bridage
completes, mettez les bouchons en
plastiques (fournis avec les accessoires)
dans les trous laissés libres.

r

Pour cette raison, les vis de bridage pour
le transport doivent étre dévissées en les
tournant dans le sens contraire aux aiguilles
d’'une montre a l'aide d'une clé appropriée
(clé non-fournie).

s

22 FR



REMARQUE

Vous devez absolument retirer
les vis de bridage de votre
lave-linge avant la premiére

O

utilisation. Les pannes dues
a la mise en fonctionnement
de machines avec des vis de
bridage fixées ne sont pas
couvertes par la garantie.

Les vis de bridage pour le transport doivent
étre rangées en vue d’étre réutilisées dans
le cas d’un transport ultérieur.

Réglage des pieds

e N'installez pas le lave-linge sur un tapis
ou des surfaces similaires, afin de permettre
une parfaite ventilation a la partie inférieure.
e Pour que la machine fonctionne en silence
et sans vibration, elle doit étre installée sur
une surface plane, non glissante et ferme
(installation déconseillée sur des planchers
en bois non rigides).

e Calez et mettez a niveau le lave-linge au
moyen des quatre pieds de réglage.

e Pour ce faire, desserrez l'écrou de blocage
en plastique.

J

Utilisation de l'appareil

e Effectuez le réglage en tournant les pieds
vers le haut ou vers le bas.

e Unefoisquelelave-linge estbien équilibré,
serrez U'écrou de blocage en plastique en le
tournant vers le haut.

e Ne palliez jamais les irrégularités du sol
en placant des cartons, des bouts de bois ou
tout matériel similaire en dessous de votre
lave-linge.

e Lorsque vous nettoyez le sol sur lequel
repose votre lave-linge, veillez a ne pas
déséquilibrer les pieds de stabilisation.

FR
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Utilisation de lappareil

Branchement électrique

e Votre lave-linge fonctionne sous une
tension de 220-240V et de 50 Hz.

e Le cordon d'alimentation de votre lave-
linge est équipé d’'une prise male avec
terre. Cette prise doit impérativement étre
branchée a une prise murale de 10 ampeéres
mise a la terre.

e Les fusibles de lalimentation électrique
doivent également étre de 10 amperes.

e Sivous ne disposez pas d'une installation
conforme aux normes obligatoires, il faudra
la faire modifier par un technicien qualifié.

e Notre société se dégage de toute
responsabilité en cas de dommages
éventuels quirésulteraient d’'une installation
sans mise a la terre.

REMARQUE

Si vous faites fonctionner votre
lave-linge sous une tension

faible, cela réduira son cycle
de vie et aura une incidence
sur sa performance.

Branchement du tuyau d’arrivée
d’eau

e Votre lave-linge est prévu
pour étre raccordé a une
arrivée d'eau froide. Le
filetage male du robinet
doit avoir une dimension de
3/4 po (20x27).

ATTENTION

Ne raccordez pas le filetage

a une alimentation en eau
chaude.

FR

e Pour éviter toute fuite au
niveau des raccords, deux

joints (dont un avec filtre]
sont fournis avec le tuyau. = é

e Branchez le raccord
(coudé) du tuyau d’arrivée
d'eau a larriére du lave-
linge avec un joint et l'autre
raccord (droit} au robinet
avec le joint avec filtre.
Serrez les deux raccords
a la main (pince a exclure
pour éviter d'abimer les
écrous plastiques).

CONSEIL

Servez-vous d'un torchon pour
serrer les écrous, ce sera plus

facile. En cas de doute, faites
brancher le lave-linge par un
installateur qualifié.

e Si votre installation d'eau n'est pas
conforme, veuillez-vous adresser a un
plombier.

e Une pression d’eau entre 0,1 et 1 Mpa (1 a
10 bars) garantira le fonctionnement correct
de votre machine. (0,4 Mpa correspond a
environ 8 litres d’eau/minute avec un robinet
entierement ouvert).

e Une fois les branchements effectués,
vérifiez labsence de fuites au niveau des
raccords en ouvrant entierement le robinet.
e Assurez-vous que les nouveaux tuyaux
d’arrivée d’eau ne sont pas pliés, fissurés ou
écrasés.



O

ATTENTION

Le lave-linge doit étre raccordé
au réseau de distribution d’eau
en utilisant les tuyaux de
raccordement neufs fournis
avec le lave-linge, il convient
de ne pas réutiliser des tuyaux
de raccordement usageés.

Branchement du tuyau de

vidange

o 'extrém

ité du tuyau de vidange peut

étre raccordée a un dispositif spécifique
directement lié au siphon d'un lavabo ou

d'un évier.

Utilisation de l'appareil

e N'essayez jamais de rallonger le tuyau de
vidange d’eau en le raccordant.

e Ne mettez pas le tuyau de vidange de votre
lave-linge dans un récipient ou un seau.

e Assurez-vous que le tuyau de vidange
n'est pas plié, tordu, écrasé ou étiré.

e Le tuyau de vidange doit étre installé a une
hauteur comprise entre 60 cm et 100 cm du
sol.

~ 95 cm

<

»

~ 150 cm

0 —max. 100 cm

FR

O

Francais

25

.



C

Francais

26

.

Utilisation de lappareil

Préparation au lavage

Tridu linge

e Votre linge porte des étiquettes qui
précisent les conditions de lavage. Lavez
et séchez votre linge en fonction des
spécifications indiquées sur létiquette du
produit.

e Triez votre linge en fonction de sa matiere
(coton, synthétique, délicat, laine, etcl),
des températures de lavage [froid, 30 °C,
40 °C, 60 °C, 90 °C] et du degré de salissure
(légerement taché, taché, trop taché).

e Lavez votre linge de couleur séparément
au cours du premier lavage car il risque de
déteindre.

e Lavez séparément le linge de couleur
neuf, car il risque de déteindre au premier
lavage.

e Vérifiez que les poches de vos vétements
ne contiennent aucune piece métallique.

AVERTISSEMENT

Les défauts qui résulteraient
de Uintroduction de piéces

o

étrangeres dans votre lave-
linge ne sont pas couverts par
la garantie.

e Fermez les fermetures a glissiére et les
boutons des vétements.

e Retirez les crochets [(métalliques ou
plastiques) des rideaux ou placez-les dans
un sac a linge fermé.

e Retournez les vétements tels que les
pantalons, les tricots, t-shirts et pulls.

e Placez les petits articles tels que les
chaussettes et les mouchoirs dans un sac a
linge.

A Blanchiment autorisé
K Blanchiment interdit

Lavage en machine
AN,

sans trait : normal
=" 1 trait : modéré
2 traits : trées modéré

* Repassage a température
maximale de 110 °C, vapeur
interdite

ee Repassage a température
maximale de 150 °C

g

O Nettoyage a sec autorisé

>®< Nettoyage a sec interdit

Séchage a plat

” Séchage sur fil sans
essorage

Séchage par suspension




)

Utilisation de l'appareil

——— e Repassage a , .
, . Séchage en machine a

température maximale de : .

— 200 °C tambour interdit

Repassage interdit
~

Remplissage du tambour Vous pouvez utiliser le tableau de poids
suivant comme exemple.

.

Francais

e Quvrez le hublot de votre lave-linge.
e Mettez chaque vétement séparément (l'un

apres l'autre). Serviette 200

e Répartissez votre linge dans le tambour. L 500
Sortie de bain 1200

REMARQUE Housse de couette 700

La capacite de charge Taie d'oreiller 200

maximum peut varier en T —— 100

fonction du type de linge que Nappe 250

vous lavez, du degré de saleté

et du programme que vous
avez choisi.

Ne dépassez pas la masse
maximale de linge a Uétat sec
indiquée dans le tableau des
programmes de lavage.

e En refermant le hublot du lave-linge,
vérifiez qu'aucun vétement n’est resté
coincé entre la porte et le joint du hublot.

e Fermez le hublot de votre lave-linge (vous
devez entendre un « clic » indiquant que le
hublot est bien fermé).

e Fermez soigneusement le hublot de
votre machine, faute de quoi la machine ne
démarrera pas le programme de lavage.

FR 27
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Démarrage du programme

Branchez votre lave-linge.

Ouvrez le robinet d’eau.

Ouvrez le hublot du lave-linge.
Répartissez votre linge dans la machine.
Fermez le hublot de votre lave-linge (vous
devez entendre un « clic » indiquant que le
hublot est bien fermé).

Sélection d’un programme

Sélectionnez le programme et les fonctions
quiconviennent a votre linge en vous référant
au tableau des programmes.

Fonction auxiliaire

Avant de lancer le programme, vous pouvez
sélectionner une fonction auxiliaire.
e Appuyez sur le bouton de
auxiliaire que vous souhaitez.

e Si le voyant de fonction auxiliaire sur
lécran d’affichage s'allume, la fonction
auxiliaire que vous avez sélectionnée est
activée.

* Si le symbole de fonction auxiliaire sur
lécran d'affichage clignote, la fonction
auxiliaire que vous avez sélectionnée n’est
pas activée.

fonction

FR

Raison de la non-activation :

e La fonction auxiliaire que vous souhaitez
utiliser n'est pas applicable dans le
programme de lavage que vous avez choisi.
e Le programme de lavage a passé l'étape
au cours de laquelle la fonction auxiliaire
que vous souhaitez sélectionner devait étre
utilisée.

e Elle n'est pas compatible avec une fonction
auxiliaire que vous avez sélectionnée
précédemment.

Systeme de capacité variable
automatique

Votre lave-linge est équipé d’'un systeme de
détection de capacité variable.

Lorsque vous mettez une quantité de lessive
correspondant a la moitié (ou moins) de la
capacité maximale de votre machine, celle-
ci va fonctionner de maniére a économiser le
temps de lavage et la consommation d’eau
et d'énergie dans certains programmes.
Dans ces conditions, le programme que vous
avez défini peut se terminer dans un délai
plus court.



Fonctions auxiliaires

Départ difféeré

Grace a lafonction de « départ différé », vous
pouvez retarder le départ du cycle de 3h, 6h,
9h ou 12h.

Bouton de
fonction
auxiliaire 1

Pour utiliser la fonction auxiliaire du départ
différé :

- Appuyez sur le bouton de programmation
une fois.

- Le voyant « 3 h » apparait.

- Appuyez sur le bouton de programmation
jusqu’'a ce que vous atteigniez U'heure a
laquelle vous souhaitez que lopération de
lavage commence.

- Pour activer le départ différé que vous
avez sélectionné dans le programme, vous
pouvez appuyer sur n'importe quelle touche
de fonction auxiliaire que vous voulez, en
dehors du bouton « Départ/Pause ».

C

Utilisation de l'appareil

Francais

Si vous avez dépassé la durée que vous
voulez définir, vous pouvez revenir a la durée
désirée en maintenant le bouton de départ
différé enfoncé.

Sivous souhaitez annuler le départ différé, il
vous suffit d’appuyer sur le bouton de départ
différé jusqu'a ce que tous les voyants de
réglage de U'heure sur écran s’éteignent.

Pour exécuter la fonction de temporisation,
votre machine doit avoir été mise en marche
en appuyant sur le bouton Départ/Pause.

Repassage facile

Vous pouvez sortir votre linge moins froissé
a la fin de lopération de lavage grace a cette
fonction auxiliaire.

Repassage

facile

Vous pouvez activer cette fonction en
appuyant sur le bouton de la fonction
auxiliaire Repassage facile : le voyant LED
du symbole & s'allume.

FR 29
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Bouton Départ/Pause

En appuyant sur le bouton Départ/Pause,
vous pouvez lancer le programme que
vous avez sélectionné ou suspendre un
programme en cours. Si vous basculez
votre machine en mode veille, le voyant LED
Marche/Veille sur laffichage électronique se
met a clignoter.

Securité enfant

La sécurité enfant est utilisée pour protéger
le cycle de lavage contre les effets d'un
enclenchement non-souhaité des boutons
pendant le cycle.

Afin d’activer ce verrou de sécurité enfant,
appuyez sur les boutons des fonctions
auxiliaires 1 et 2 en méme temps pendant
plus de 3 secondes. Lorsque le verrouillage
enfants est activé, les voyants lumineux des
boutons de fonction s'allument.

FR

Marche/Pause

Si vous appuyez sur n'importe quel bouton
lorsque la sécurité enfant est activée, les
deux LED de fonctions auxiliaires se mettent
a clignoter sur Uécran.

Lorsque la sécurité enfant est activée, votre
machine désactive le bouton de programme,
le bouton de la vitesse d’essorage et les
touches de fonction.

Pour désactiver la sécurité enfant, il suffit
d’appuyer en méme temps sur les boutons
de fonctions auxiliaires 1 et 2 pendant
plus de 3 secondes. Lorsque le verrou est
désactivé, les voyants LED clignotent.



Annulation de programme

Si vous souhaitez annuler tout programme
en cours d’exécution :

1 - Tournez le bouton de programme sur la
position « Arrét ».

2 - Votre machine arrétera lopération de
lavage et le programme sera annulé.

3 - Pour vider leau accumulée dans la
machine, tournez le bouton de programme
sur n‘importe quel programme.

4 - Votre machine effectuera
d'évacuation nécessaire et
programme.

5- Vous pouvez mettre votre machine
en marche en sélectionnant un nouveau
programme.

lopération
annulera le

Votre machine va s’arréter automatiquement
a la fin du programme sélectionné.

- Le voyant LED « Terminé » clignotera sur le
panneau d’affichage.

Utilisation de l'appareil

- Vous pouvez ouvrir la porte de votre
machine et sortir le linge ;

- Laissez la porte de votre machine ouverte
pour laisser sécher sa partie intérieure
apres avoir retiré votre linge.

- Tournez le bouton de programme sur la
position « Arrét ».

- Débranchez votre machine.

- Arrétez le robinet d’eau.

FR
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Entretien et nettoyage

e Débranchez votre machine
avant de commencer les
opérations d’entretien et de
nettoyage.

e Fermez le robinet avant
tout entretien et nettoyage
de votre machine.

ATTENTION

Les pieces
de 'appareil
pourraient étre
endommagées en
cas d’'utilisation
de produits de

nettoyage contenant
des solvants.
Ne pas utiliser
de produits de
nettoyage contenant
des solvants.

FR

REMARQUE
Les spécifications
de la machine

peuvent varier en
fonction du produit
achete.

Filtres d’arrivée d’eau
Desfiltrespermettantd’éviter
l'entrée des poussieres et
des substances etrangeres
dans leau de la machine
sont disponibles a la fois sur
le coté du robinet et sur les
extremités des vannes d’eau
le long du tuyau d’arrivee
d’eau de votre machine.
Nettoyez vos filtres si votre
machine ne peut plus capter
une arrivee d’'eau suffisante
malgre Uouverture du robinet
d’'eau.

Il est recommandé de
nettoyer le filtre de votre
pompe tous les 2 mois.
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e Détachez les
d'arrivée d’eau.

e Retirez les filtres sur les
vannes d’arrivée d’eau en
utilisant des pinces, puis
nettoyez-les avec un pinceau
dans l'eau.

e Démontez les filtres sur
le coté latéral du robinet
des tuyaux d'arrivée d'eau et

nettoyez-les a la main.

tuyaux

e Apres avoir nettoye les
filtres, vous pouvez les
remonter de la méme facon
en sens inverse.

ATTENTION

Les filtres des
robinets d’arrivée
d’eau peuvent
étre bouchés par
l"'eau contaminée
du robinet, un
manque d’entretien
nécessaire ou la
défectuosité des

vannes, ce qui
provoque des fuites
d’eau en continu

dans votre machine.
Les pannes qui
résultent de tels
cas ne sont pas
couvertes par la
garantie.

Filtre de la pompe

Le systeme de filtre disponible
empéche les résidus de fils
du linge et les minuscules
matieres d'entrer dans la

FR
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pompe pendant lopération
d’évacuation d'eau par votre
machine a la fin du lavage,
afin de prolonger la duree
de vie de votre pompe. Il est
recommandé de nettoyer le
filtre de votre pompe tous les
2 mois. Pour nettoyer le filtre
de la pompe:

e Pour ouvrir le couvercle
de la pompe, vous pouvez
utiliser la pelle de la lessive
en poudre ou la plaque de
niveau de la lessive liquide
de votre machine.

e Placez lextrémité de la
partie en plastique dans
l'encoche du couvercle de
la pompe et poussez-la.

FR
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Ceci permettra d'ouvrir le
couvercle.

e Avant d'ouvrir le couvercle
du filtre, posez un récipient a
'avant du couvercle du filtre
pour empécher le reste d'eau
dans la machine de s'écouler
sur le sol.

e Desserrez le couvercle du
filtre dans lesensantihoraire,
puis videz l'eau.

e Nettoyez les mateériaux
etrangers dans le filtre a
'aide d’une brosse.



e Apres avoir nettoye le
filtre, fixez son couvercle et
serrez-le en le tournant dans
le sens horaire.

e lors de la fermeture
du couvercle de la pompe,
assurez-vous que les
pieces de la face interne du
couvercle correspondent aux
trous sur le coté du panneau
avant.

Informations pratiques

Francais

e Vous pouvez réinstaller le
couvercle de la pompe de la
méme facon que vous l'avez
enleve, en procedant de facon
Inverse.

\\“\_,//4

ATTENTION

Etant donné que
Ueau dans la pompe
peut étre chaude,
attendez qu’elle
refroidisse.

FR 35
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Bac a produits

Avec le temps, les lessives
peuvent causer une
formation de résidus dans
le tiroir a lessive et dans
la fente. Retirez le tiroir a
lessive de temps en temps
pour nettoyer les résidus
accumulés. Pour retirer le
tiroir :

e Tirez le tiroir jusqu'a sa
butée.

e Continuez a tirer en
appuyant sur le couvercle du
siphon a lintérieur du tiroir,
et retirez le tiroir de son
logement.

FR
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e Nettoyez-le avec de leau
et al'aide d'une vieille brosse
a dents.

e Rassemblez les résidus
a lintérieur de la fente du
tiroir en veillant a ce qu’ils
ne tombent pas dans la
machine.

e Apres avoir secheé le tiroir
correctement, remettez-
le en place en effectuant la
procédure inverse.



ATTENTION
Ne lavez pas votre

O

bac a produits au
lave-vaisselle.

Indicateur

Sortez de temps en temps
lindicateur de niveau de
lessive  pour le nettoyer,
comme indiqué dans l'image,
et nettoyez bien lesrésidus de
lessive. Remettez l'indicateur
a sa place. Assurez-vous de
ne laisser aucun résidu a
lintérieur.

Butée d’arret de débit

Démontez le tiroir a
lessive. Démontez la butée
d'arret de debit et nettoyez
completement les résidus de
lassouplissant. Remontez
la butée d'arret de débit

apres l'avoir nettoyée.
Vérifiez qu'elle est fixée
correctement.

FR
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Corps

Nettoyez le boitier externe de
votre machine a l'eau tiede et
avec un produit de nettoyage
non inflammable qui ne
creera pas d'eraflures sur
le corps de votre machine.
Apres lavoir rincé a leau,
séchez-le avec un chiffon
doux et sec.

Tambour

Ne laissez pas de pieces
metalliques telles que des
aiguilles, des agrafes ou
des pieces de monnaie a

FR
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Uintérieur de la machine. Ces
pieces entrainent la formation
de taches de rouille dans le
tambour. Pour éliminer ces
taches de rouille, utilisez un
produit sans chlore et suivez
les instructions du fabricant
de ce produit. Ne nettoyez

Jjamais les taches de rouille

en utilisant des éponges
abrasives ou des objets
rugueux similaires.



Informations pratiques

)
Que faire en cas de probleme ? S
&
Toutes les reparations doivent étre effectuees par un service
apres-vente agréé. Si une réparation s'avere necessaire ou
si vous n'étes pas en mesure de remédier au probleme a
l'aide des informations ci-dessous :
e Debranchez la prise électrique de la machine.
e Fermez le robinet d’arrivée d'eau.
e Contactez le service apres-vente agrée le plus proche.
Probléme Causes Dépannage
Il n"est pas branché. Branchez votre lave-linge.
Les fusibles sont Remplacez les fusibles
défectueux.
Ily a une panne de courant. Vérifiez l'alimentation secteur.
Votre lave-linge ne La touche Départ/Pause Appuyez sur la touche Départ/
démarre pas. n'est pas enclenchée. Pause.
Le bouton de programme Positionnez le  bouton de
est positionné sur « 0 ». programme sur le programme de
votre choix.
Le hublot de votre lave- Fermez le hublot de votre lave-
linge est mal fermé. linge.
Le robinet d'arrivée d'eau Ouvrez votre robinet.
est fermé.
Le tuyau d'arrivée d’eau est Vérifiez le tuyau d'arrivée d'eau.
plié.
Votre lave-linge ne se Tuyau d'arrivée d'eau Nettoyez les filtres du tuyau
remplit pas d'eau. bouché. d'arrivée d'eau. (*)
Les filtres du raccord Nettoyez les filtres du raccord
d'arrivée d'eau sont d'arrivée d'eau. (*)
bouchés.
Le hublot est mal fermé. Fermez correctement la porte.
Vous devez entendre un clic.
FR 39
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Votre lave-linge ne se bouche ou plié.

vidange pas.

Francais

Le filtre de la pompe est
bouché.

Le linge est mal réparti a
lintérieur du tambour.

Les pieds du lave-linge
n'ont pas été réglés.

Les vis de bridage ne sont
pas retirées.

Il n'y a pas assez de linge
dans le tambour.

Une quantité excessive de
linge a été chargée dans le
tambour ou le linge est mal
reparti.

Le lave-linge touche wun
objet dur.

Votre lave-linge vibre.

Le lave-linge est posé sur
un sol souple (par exemple,
un plancher en bois).

Vous avez utilisé trop de
lessive.

Formation excessive de
mousse dans le bac a
produits.

Vous n’avez pas utilisé la
lessive adaptée.

40 FR

Le tuyau de vidange est Vérifiez le tuyau de vidange.

Nettoyez le filtre de vidange. (*)

Répartissez correctement le linge
a lintérieur du tambour

Réglez les pieds de votre lave-
linge. (**)

Retirez les vis de bridage. (**)

Cela n'empéche pas le lave-linge
de fonctionner.

Ne dépassez pas la quantité
recommandée de linge et
répartissez correctement le linge
dans le tambour.

Evitez que le lave-linge ne touche
un mur ou des meubles.

Le lave-linge doit étre placé
sur un sol rigide quand il est en
position essorage. Changez le
lave-linge de place ou renforcez
la rigidité du sol.

Appuyez sur la touche Départ/
Pause. Pour arréter la formation
de mousse, diluez une cuillére
a soupe d'assouplissant dans
Y2 litre d’eau et versez le mélange
dans le bac a produits. Attendez
5 a 10 minutes et appuyez sur la
touche Départ/Pause. Veillez a
utiliser la quantité appropriée de
lessive lors du prochain lavage.

Utilisez des lessives concues
uniquement pour des lave-linge
automatiques.



Probleme

Les résultats de
lavage ne sont pas
satisfaisants.

Les résultats de
lavage ne sont pas
satisfaisants.

La machine vidange

leau au fur et a mesure
qu’elle se remplit.

Vous ne voyez pas d'eau
dans le tambour durant
le lavage.

Le linge présente des
résidus de lessive.

Le linge présente des
taches grises.

Informations pratiques

Causes

Votre linge est trop sale
pour le programme que
vous avez sélectionné.

Quantité  de

utilisée

détergent

Quantité de linge supérieure
a la capacité maximum
placée dans votre tambour.

Votre eau est peut-étre trop
dure (trop calcaire).

Le linge est mal réparti
dans le tambour.

Lextrémité du tuyau de
vidange est trop basse par
rapport au lave-linge.

Il ne <s'agit pas d'une
panne. Leau se trouve
dans la partie inférieure du
tambour.

Les résidus de certains
détergents non dissous
dans 'eau peuvent adhérer
au linge et former des
taches blanches.

Ces taches peuvent étre
dues a de lhuile, de la
creme ou de la pommade.

Dépannage

Sélectionnez le  programme
approprié par rapport au degré
de saleté de votre linge (voir le
tableau des programmes).

Ajustez la quantité de lessive en
fonction de la quantité et du degré
de saleté de votre linge.

Ne dépassez pas la capacité de
charge maximale indiquée sur
chaque programme.

Ajustez la quantité de lessive
en fonction des instructions du
fabricant de lessive.

Répartissez correctement le linge
dans le tambour.

Placez le tuyau de vidange a une
hauteur appropriée. (**)

Positionner le  bouton de
programme sur « Rincage »
et démarrez  un rincage

supplémentaire, ou éliminez les
taches apres séchage a laide
d'une brosse. Mettez moins de
lessive la prochaine fois.

Lors du prochain lavage, utilisez
la quantité maximale de lessive
mentionnée par le fabricant de
détergent.
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L'essorage ne démarre

pas ou
tardivement.

démarre

Il ne <sagit pas d'une
panne. Le systeme de
controle de la répartition
de charge est peut-étre en
cours. Attention, s'il n'y a
pas assez de linge dans
le tambour, l'essorage ne
fonctionnera pas (par ex.
avec une seule serviette),
car le linge doit absolument
se repartir sur l'ensemble
du tambour pour qu’il y ait
un bon équilibrage et que
lessorage puisse démarrer
(systeme anti-balourd).

Le systeme de controle de la
répartition de charge procédera a
une répartition plus équilibrée de
votre linge. Des que la répartition
sera effectuée, lessorage
démarrera. Lors du prochain
lavage, veillez a bien répartir
votre linge dans la machine et a
mettre une certaine quantité dans
le tambour.

(*) Voir le chapitre sur Lentretien et le nettoyage de votre machine.
(**) Voir le chapitre sur linstallation de votre machine.

FR



Votre machine est equipée de systemes capables de prendre
les précautions nécessaires et de vous avertiren casde panne
a l'aide de l'auto-controle continu pendant les opérations de

)

lavage.

Codes des pannes Causes

La porte de votre machine
est restée ouverte.

Lavage -‘- 3 Sy
Rincage 4 6 SY

La pompe ou une de ses
connexions électriques sont
défectueuses, ou un filtre
de la pompe est bouché.

La pression de l'eau ou le
niveau d'eau a lintérieur de
la machine est faible.

Il y a trop d’eau dans votre
machine.

Rincage 4@ 6 Std

(@ 8 95t

E4

Solutions

Fermez la porte de la machine. Si
votre machine continue d'indiquer
une défaillance, éteignez-la,
débranchez-la et  contactez
immédiatement le service agréé
le plus proche.

QOuvrez votre robinet. Leau du
robinet peut étre coupée. Si le
probleme persiste, lappareil
s'arréte automatiquement apres
un certain temps.Débranchez
l'appareil, fermez votre robinet et
contactez le service agréé le plus
proche.

Nettoyez le filtre de la pompe. Si
le probleme persiste, contactez le
service apres-vente agréé le plus
proche. (*)

Faire évacuer leau de votre
machine. Conformément a
lopération d’évacuation, éteignez
votre machine et débranchez-la.
Fermez le robinet et contactez le
service apres-vente agréeé le plus
proche.

(*) Voir le chapitre sur Lentretien et le nettoyage de votre machine.
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Astuces pour enlever les taches

e |J]
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\
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A
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Boissons alcoolisées : Lavez la tache a l'eau froide, puis tamponnez avec un
mélange a base de glycérine et d’eau et rincez avec un mélange d'eau et de
vinaigre.

Cirage : Grattez légerement la tache sans abimer le tissu, frottez avec un
détergent et rincez. Si la tache persiste, frottez avec 1 volume d’alcool pur
(96 degrés) mélangé a 2 volumes d’eau, puis lavez a l'eau tiede.

Thé et café : Etendez la partie tachée sur un récipient et versez de l'eau aussi
chaude que possible et tolérée par le tissu. Lavez avec de la lessive si elle ne
risque pas d'abimer le tissu.

Chocolat et cacao : En trempant votre linge dans de l'eau froide, frottez la
tache avec du savon ou un détergent et lavez a la température maximale
tolérée par votre linge. Si une tache grasse persiste, frottez avec de l'eau
oxygénée (proportion de 3 %).

Sauce tomate : Grattez les taches séchées sans abimer le tissu, laissez
tremper dans l'eau froide environ 30 minutes et lavez en frottant avec un
détergent.

Graisse, ceuf : Grattez les taches séchées et tamponnez avec une éponge ou
un linge imbibé d’eau froide. Frottez avec un détergent, puis lavez avec de la
lessive diluée.

Graisse, huile : Epongez les résidus. Frottez la tache avec du détergent et
lavez a U'eau savonneuse tiede.

Moutarde : Tamponnez la tache avec de la glycérine. Frottez avec un
détergent et lavez. Si la tache persiste, tamponnez avec de l'alcool (sur les
textiles synthétiques et de couleur, utilisez un mélange d’1 volume d’alcool
et de 2 volumes d’eaul.

Fruits : Etendez la partie tachée de votre linge sur un récipient et versez de
l'eau froide sur la tache. Ne versez pas d'eau chaude. Tamponnez avec de
leau froide et appliquez de la glycérine. Attendez 1 a 2 heures et rincez apres
avoir tamponné la tache avec quelques gouttes de vinaigre blanc.
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Tache d’herbe : Frottez la partie tachée avec de la lessive si cette derniere
ne risque pas d'abimer le tissu. Frottez vos lainages avec de l'alcool. (Pour
les lainages de couleur, un mélange d’'un volume d’alcool pur et de deux
volumes d’eau).

Peinture a huile : Appliquez un solvant sur la tache avant qu’elle ne séche.
Frottez avec un détergent et lavez

Tache de brilure : Si le tissu le permet, lavez avec de la lessive en ajoutant
de l'eau de Javel. Pour les lainages, placez un linge imbibé d’eau oxygénée
sur la tache et repassez en intercalant un linge sec entre le fer et le linge
imbibé. Rincez soigneusement puis lavez.

Tache de sang : Laissez tremper votre linge dans de leau froide environ
30 minutes. Si la tache persiste, faites tremper le linge dans un mélange
d'eau et d'ammoniaque (3 cuilléres a soupe d’ammoniaque dans 4 litres
d’eau) durant 30 minutes.

Créme, glace et lait : Laissez tremper votre linge dans de l'eau froide et
frottez la tache avec du détergent. Si la tache persiste, tamponnez le tissu
avec une quantité appropriée de lessive (N'utilisez pas de lessive pour linge
de couleur).

Moisissure : Les taches de moisissure doivent étre nettoyées aussi
rapidement que possible. Lavez la tache avec un détergent. Si la tache
persiste, tamponnez avec de l'eau oxygénée (proportion de 3 %).

Encre : Faites couler de l'eau froide sur la tache jusqu’'a ce que lU'encre soit
completement diluée. Frottez ensuite avec de l'eau citronnée et un détergent,
attendez 5 minutes, puis lavez.
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Economie d’énergie

Quelques informations importantes pour optimiser le
rendement de votre lave-linge :

e Laquantite de linge que vous mettez dans votre lave-linge
doit correspondre a celle indiquée sur la notice, en fonction
du programme choisi. La valeur en kg est indiquée au
chapitre « Tableau des programmes », elle vous permettra
d’obtenir la meilleure performance energetique en eau et en
electricité.

e Utilisez les programmes de prelavage uniquement pour
les linges tres sales.

e La non-utilisation de la fonction de prélavage pour le
linge peu sale et normal vous permettra d’économiser de
'électricité et de l'eau. (Selon votre modeéle, si votre lave-
linge est équipé du programme prélavage).
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COLLECTE SELECTIVE DES DECHETS ELECTRIQUES ET ELECTRONIQUES
Cet appareil porte le symbole DEEE (Déchet d'Equipement Electrique
et Electronique) signifiant qu’en fin de vie, il ne doit pas étre jeté aux
déchets ménagers, mais déposé au centre de tri de la localité. La
valorisation des déchets contribue a préserver notre environnement.

PROTECTION DE LENVIRONNEMENT - DIRECTIVE 2012/19/EU

Afin de préserver notre environnement et notre santé, U'élimination en fin de vie
des appareils électriques et électroniques doit se faire selon des regles bien
précises et nécessite U'implication de chacun, qu’il soit fournisseur ou utilisateur.

C'est pour cette raison que votre appareil, comme le signale le symbole E
apposé sur sa plaque signalétique ou sur son emballage, ne doit en aucun cas
étre jeté dans une poubelle publique ou privée destinée aux ordures ménageres.
L'utilisateur a le droit de déposer l'appareil dans un lieu public de collecte
procédant a un tri sélectif des déchets pour étre recyclé ou réutilisé pour d'autres

applications, conformément a la directive.

[ 4
Nos emballages peuvent faire
l'objet d’'une consigne de tri.

Pour en savoir plus :
www.consignedetri.fr
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CONDITIONS DE GARANTIE

Ce produit est garanti pour une période de 2 ans a partir de la date d’achat*, contre toute

défaillance résultant d'un vice de fabrication ou de matériel. Cette garantie ne couvre pas les
FR vices ou les dommages résultant d'une mauvaise installation, d’une utilisation incorrecte ou

de l'usure anormale du produit.

*sur présentation du ticket de caisse.

ELECTRO DEPOT
1 route de Vendeville
59155 FACHES-THUMESNIL - FRANCE
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